

МЕТАЛЛУРГ

№ 74

 Орган парткома, завкома
и заводуправления Высунских
металлургических заводов

29

июля 1935 г.

На партийные темы

Порекомендовали „записаться на очередь“

За последнее время, после проработки решений Ленинградского обкома, наметился резкий перелом. Повысилась посещаемость политшкол. Коммунисты начали понимать вкус к художественной литературе. Учет, организованный парторганизацией показал, что 30 коммунистов и 5 кандидатов систематически читают такие художественные произведения, как „Полная чернь“, „Чагаев“, „Человек меняет кожу“, „Р-бинзон Крузо“ и др.

Большие бы можно было иметь результаты, если бы лучше работала наша библиотека. Недостаток выбора литературы, часто отбивает охоту читать.

Вот пример. На днях партгруппа на Бутусова в полном составе явилась в библиотеку. Они по-

просили „Ведущую ось“ и „Тихий лед“, но их требования библиотека удовлетворить не могла. Тогда они попросили библиотекаршу порекомендовать что почитать, она посоветовала „записаться на очередь“. Где же 20000 руб., отпущенные завкому на литературу.

Кроме того библиотека привлекает читателя, полы там не моются по 2 мес., духота не располагает долго оставаться в помещении библиотеки.

Для всех не секрет, что библиотека должна быть образцом культуры во всех отношениях. Об этом надо позаботиться и в первую очередь Дворцу культуры, в ведение которого находится библиотека.

Г. Панин.

Комсомольцы без руководства

С апреля замерла работа комсомольской группы, депо узкой колеи. Группорг Беспалов не чувствует ответственности за работу и не организует их, в результате в группе распалась дисциплина.

Среди комсомольцев нет социалистического соревнования и оно никем не проверяется. Газета, „Комсомольский вестник“ не выходит с апреля 1935 г. Беспалов не сумел сколотить актив вокруг газеты; для поднятия ее авторитета.

Комсомольцы Скунянин и Чугунинов не подписываются на газету, мотивируя отсутствием денег; они же систематически не платят членские взносы. Собрания и полтучебу не посещают. Неоднократно предупреждались. Вопрос несколько раз ставился

на группе, но дело до конца не доведено.

Работу группы надо укрепить. Это необходимо сделать группоргу Беспалову с помощью парторганизации.

Сергунина.

Отметить заслугу Крылова

Не так давно БРИЗ премировал в размере 400 рублей бригадира каменщиков Зотова за изобретение набивных головок, но головки Зотова выдерживают не более 12 тн плавков.

Мастер Крылов с вступлением дежа в конкурс занялся этим делом и решил усовершенствовать головки Зотова, в результате Крылов добился того, что головки стали выдерживать до 75 плавков.

ПРОЛЕТАРИИ СССР ПРИВЕТСТВУЮТ КОНГРЕСС КОМИНТЕРНА

26 июля на заводах и фабриках Москвы, Ленинграда, Киева, Харькова и др. прошли многочисленные митинги, посвященные открытию VII Всемирного конгресса Коминтерна Пролетарии Советского Союза на митингах приветствовали VII Всемирный конгресс и революционную борьбу международного пролетариата против фашизма, против нарастающей угрозы империалистической войны

РЕКОРДНАЯ ПЯТИДНЕВКА ХЛЕБОПОСТАВКИ

ДНЕПРОПЕТРОВСК, 25 июля. Машинно-тракторные станции Днепропетровской области выполнили 72,1 проц, правительство венного плана уборки хлеба комбайнами.

В пятой пятидневке июля изготовлено 14 миллионов пудов хлеба. Такого поступления хлеба за пятидневку не было ни в одном году ни в июле, ни в другие месяцы.

ЗА 27 июля 1935 г.

СТАЛЬ

ЦЕХ № 1

204 тонны — 103,8 проц.

ЦЕХ № 2

335 тонн — 103,7 проц.

ВИЛЫ

17108 штук — 85,5 проц.

СОРТОПРОКАТ

139 тонн — 113 проц.

ЛИСТОПРОКАТ

162 тонны — 54,8 проц.

ТРУБЫ

94 тонны — 100 проц.

КРОВЕЛЬНОЕ ЖЕЛЕЗО

132 тонны — 91,4 проц.

Металлурги на всесоюзной спартакиаде

С 22 по 25 июля в Москве проходила спартакиада по легкой атлетике союза металлургов центральных районов. На спартакиаде участвовал и коллектив легкоатлетов нашего завода.

В беге на 60 метров женщины и на 100 метров мужчины, в метании мяча и диска, прыжки в высоту и волейбол, наши физкультурники показали слабые результаты.

Первое место заняли наши физкультурники по плаванию. На 100 метров вольным стилем Ухлин занял 2 место, на боку Шабатов 2-место, стилем брасс Орлов 2 место.

Из женщин по плаванию на 100 метров вольным стилем К. Поликова заняла первое место со временем 2 минуты 24,1 секунды, она заняла и первое место в заплыве на спине.

В заплыве на боку 1 место со временем 1 мин. 46,2 секунды заняла Васильева, ей же принадлежит первое место, в заплыве на 200 метров вольным стилем. На 400 метров стилем брасс 2 место заняла тов. Ушаков, ее же 2 место в заплыве стилем брасс на 100 метров. Васильева оставлена на всесоюзную спартакиаду профсоюзам.

В беге на 400 метров Фролков занял 2 место, на 5000 метров 4 место за Дельцовым, он же 2 место занял и в беге на 10 тысяч метров.

В итоге соревнований по легкой атлетике коллектив Выкса занял 4 место. На первом месте коллектив завода „Серп и молот“.

Неудовлетворительные результаты нашего коллектива показывают, что физкультурные организации завода недостаточно уделяют внимание легкой атлетике и ручным играм, и не организуют между городскими встреч по этим видам спорта.

Госзнак—Выкса

Сегодня на стадионе металлургов, в 7 часов вечера, состоится встреча между футбольными командами завода Госзнак—Москва и Выкса—металлурги. Состав команды металлургов: вратарь—Дельцов, защита—Мартьян, Фролков, полузащита—Бесчастнов, Сухов, Муфтелев и нападение—Савин, Орлов, Шилин, Воронков, Мирошин.

ИДЕИ ОБ АНГЛО-СОВЕТСКИХ ОТНОШЕНИЯХ

ЛОНДОН. Агентство Рейтер сообщает: „В палате общин Идену был задан следующий вопрос: Может ли он дать заверение в том, что заключение англо-германского морского соглашения ни в коем случае не означает отхода от политики выраженной в совместном коммюнике, выпущенном в Москве 31 марта, и что дружественное сотрудничество между Великобританией и СССР в общей работе по коллективной организации мира и безопасности для успешения международных усилий в этом направлении. Иден ответил на этот вопрос удовлетворительно“.

26 июля Ново-Тулуский металлургический завод посетил министр народного хозяйства Турецкой республики г-н Джелаль Баяр. Вместе с министром, завод посетил председатель комитета промышленности Турции г-н Памир и второй секретарь турецкого посольства в СССР г-н Февзи. Делегацию сопровождал торгпред СССР в Турции тов. Воробьев.

Не забудь подписаться на „Металлург“

Сроки подписки на заводскую газету „Металлург“ на август подходят к концу, однако цехпрофорг не спешат развернуть подписку среди рабочих, в частности это касается, железной дороги, трубного цеха, ОКСа и ОРСа.

Последний срок подписки—1 августа. На газету можно подписаться в цехоуме и редакции „Металлург“.

Подписная плата на 1 месяц—50 коп., на 3 месяца—1 р 50 к. Газета выходит 3—4 раза в пятидневку.

Редакция.

Ответ редактор— М Белов

Итало-абиссинский конфликт

СОВЕТ ЛИГИ НАЦИЙ
СОЗЫВАЕТСЯ НА 31 ИЮЛЯ

ПАРИЖ. По сообщению агентства Гавас, министерство иностранных дел получило сообщение о том, что очередная сессия Совета Лиги наций состоится 31 июля. В порядке дня сессии—итало абиссинский конфликт.

ПАРИЖ. Агентство Гавас сообщает: „Полагают, что Совет Лиги наций сумеет добиться соглашения между Италией и Абиссинией, облегчив назначение суперарбитра и определив его полномочия по соглашению со сторонами. Непосредственное соглашение между Италией и Абиссинией стало почти невозможным, потому что Италия настаивает на ограничении полномочий суперарбитра обсуждением вопроса об урегулировании инцидента в Уал-Уале, Абиссиния же считает, что полномочия суперарбитра должны быть определены Советом Лиги наций“.

ЛОНДОН. Как передает агентство Рейтер, окончательно объявлено, что Иден будет представлять Англию на предстоящей сессии Совета Лиги наций. По сведениям агентства, в беседах, которые происходят в настоящий момент в Риме, делается попытка убедить Италию ограничить свои притязания в отношении Абиссинии экономической сферой. Однако,—пишет агентство,—до сих пор эта попытка не увенчалась успехом.